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Câmara Municipal de Feira Nova 
Casa José de Morais Pereira 

ATA DA 11º REUNIÃO ORDINÁRIA OE 2024 

Ata da (réu) digo, 11ª reunião ordinária do 12 período do 42 ano legislativo da 
Câmara Municipal de feira nova realizada no dia 15 de abril de 2024 às 19:30 horas no 
Plenário José Alves Outra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva número 51ª, 
nesta cidade. Foi declarada aberta sob invocação regimental à reunião ordinária sob a 
Presidência do Senhor Vereador José Araújo Lima Irmão, Secretariado pelo seu 
Vereador Marcelo Coelh d -1 Silva o 12 -retário e convidou o senhor o Vereador 
Túlio da Silva Barros, par d dS.:>umir a função do 22 Secret a no, estiveram presentes os 
vereadores Amauri da Silva França, Maria selane e Guilherme Costa, (Tul10 da Silva 
Barros), Bru10 Chaves Trava o 1 <;a 1tana, Jo w lves da Silva e Edinilce Cândido 
Gonzaga Pereira. Registrnndo-se a ausência dos vereadores Josenildo Taurino de 
Paula, Josileide " ede1ros da Silva, e José E, o Ferreira. Iniciando aos t abalhos do dia 
havendo númer regimental o senhor p "'J -·' e na forma regimental no artigo 85 leu 
o seguinte tred o bíblico em Salmos Car + • J 

1 versículo 7 que diz: Estende a mão lá 
do alto; livra-lT'~ e arrebata-me rias muitêl águas e das mãos dos filhos estranhos. 
Continuando com os trabalh o ~nhor presidente ordenou-me a escritura do 
legislativo a efe uar leitura d .. a ..,nteri r que Jç. lida e achada conforme foi 
aprovado por un nimidade. Prosseguindo o senhor p es1dente apresentou ao plenário 
projeto de lei n2 04/2024 de toria do se lhor Ve eador Marcelo Coelho da Silva e 
autorizou o 12 sec etário .., c-_Lde a leitu a, o qual in'>t ituiu a SemJna Municipal de 
Ciência e Tecnologia no Ml 'c'p de Feira Nova ia outras providências. Após o 
senhor presidente submeteu 1 comissoes de Justiça e Redação, Educação, Saúde 
Assistência Social par d que as mesmas po sam dá seus parecerec; a respeito do 
assunto. Em seg1..11da ô s nhor Presidente a;1resentou ao plenár o o Projeto de lei n2 
05/2024 de autoria ao s nhor Vereador Bruno Chaves ravassos de Santana e 
autorizou o 12 secretário a p aceder a leitura, o qual insti tuiu a Política de 
Conscientização e Incentivo da Doaçao de Sangue órgãos Tecidos e Leite Materno a 
promoção 3D, no Município de r eira ova Apos 1 ~enhor presidente submeteu as 
Comissões de Justiça e Redação, Educação, Saude e Assistência Social para que as 
mesmas possam dá os seus pareceres a respeito do assunto. Na sequência o senhor 
Presidente apresentou Plenário o Projeto de Resolução número 01/2024 de autoria do V 
senhor Vereador Túlio da Silva Barro e autorizou o 12 secretário proceder a leitura, o 
qual dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorífico e da outras 
providências. Após o senhor presidente submeteu a Comissões de Justiça e Redação 
Educação, Saúde e Assistência Social para que as mesmas possam dar aos seus 
respectivos pareceres a respeito do assunto. Prosseguindo o senhor presidente 
apresentou ao plenário o requerimento número 08/2024 de autoria da senhora 
Vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e autorizou o 12 secretário a proceder a 
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Após ao senhor presidente submeteu a votação tendo sido aprovada por unanimidade. 

Na sequência o senhor presidente apresentou ao plenário requerimento n2 09/2024 

de autoria da senhora Vereadora Maria Roselane Guilherme Costa e autorizou o 12 

secretário a proceder à leitura, ou qual requeiro ao Exmo. senhor Prefeito do 

Município para que o mesmo se digne em determinar os calçamento das ruas 12 

travessa Manoel Alves, as ruas paralelas à escola Antônio Inácio e atravessa que dá 

acesso à rua da Rádio cor, a rua da juven(ude. A seguir o seu presidente submeteu a 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente apresentou 

ao plenário C' requerimento número 10/20:: de autoria da senhora Vereadora Maria 

Roselane Gwlherme Costa e autorizou o 12 secretário a proceder à leitura, com qual 

requeiro ao Exmo. senhor Prefeito do Município para que o mesmo se digne em 

determinar os c;_-,lçamento das t rês ruas trarsversais à casa de Marid do Peixe. A após o 

senhor presider t e submeteu à votação terdo sido aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o senhor presidente (sL.b'"neteu o) digo, apresentou ao plenário 

requerimento numero 11/2024 de autoria do senhor Vereador Bruno Chave Travasses 

de Santana e aut orizou o 12 secretário a proceder à leitura o qual requeiro ao Exmo. 

senhor prefeito do município pa-a que o esmo se digne em determinar um novo 

transformador de energia com Mais pm: ncia para o Sitio Quatro Contas. Após o 

senhor presidente submeteu a vocação, tendo sido aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais nada ela t ra a,, o senhor o presidente agradeceu a presença de todos e 

depois encerrada a (reunião) digo ntão marc ndo outra para o dia 22 de abril de 2024. 

Feira Nova, 15 de abril de 2024. 

Presidente 

Marc~o da Silva 

2º Secretário 
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